
平
成
２
２
年
度

【
注
】
本
表
は
単
純
集
計
結
果
に
つ
き
、
係
数
補
整
な
ど
の
統
計
処
理
を
経
た
最
終
版
と
数
値
等
が
異
な
る
可
能
性
が
あ
る
。

【
注
】
　
速
報
版
に
つ
き
、
数
値
等
に
つ
い
て
今
後
修
正
す
る
可
能
性
が
あ
る
。

～
速
報
版
～

【
単
純
集
計
結
果
】

精
神
本
人
用
（
調
査
票
B
1
）

大
阪
市
障
害
者
等
基
礎
調
査

参
考

資
料
３

－
２

 



調査票B1単純集計（速報版）

入力状況 問１（１）お住まいの区

　
調
査
数

有
効
数

無
効
数

　
調
査
数

北
区

都
島
区

福
島
区

此
花
区

中
央
区

西
区

港
区

大
正
区

天
王
寺
区

浪
速
区

西
淀
川
区

淀
川
区

東
淀
川
区

東
成
区

生
野
区

旭
区

城
東
区

鶴
見
区

阿
倍
野
区

住
之
江
区

住
吉
区

東
住
吉
区

平
野
区

西
成
区

　
無
回
答

1749 1746 3 1746 53 79 35 43 26 30 34 62 35 30 44 115 130 56 91 67 84 37 46 75 132 96 177 136 33
100% 99.8% 0.2% 100% 3% 4.5% 2% 2.5% 1.5% 1.7% 1.9% 3.6% 2% 1.7% 2.5% 6.6% 7.4% 3.2% 5.2% 3.8% 4.8% 2.1% 2.6% 4.3% 7.6% 5.5% 10.1% 7.8% 1.9%

問１（２）性別 問１（３）年齢

　
調
査
数

男
性

女
性
	

　
無
回
答

　
調
査
数

0
歳
か
ら
5
歳
の
間

6
歳
か
ら
1
7
歳
の
間

1
8
歳
か
ら
1
9
歳
の
間

2
0
歳
か
ら
2
9
歳
の
間

3
0
歳
か
ら
3
9
歳
の
間

4
0
歳
か
ら
４
９
歳
の
間

5
0
歳
か
ら
5
9
歳
の
間

6
0
歳
か
ら
6
4
歳
の
間

6
5
歳
か
ら
6
9
歳
の
間

7
0
歳
か
ら
7
4
歳
の
間

7
5
歳
以
上
	

　
無
回
答

1746 892 790 64 1746 0 27 0 82 270 431 364 223 153 77 95 24
100% 51.1% 45.2% 3.7% 100% 0% 1.5% 0% 4.7% 15.5% 24.7% 20.8% 12.8% 8.8% 4.4% 5.4% 1.4%

問１（４）障害が発生（判明）した時期の年齢
　
調
査
数

0
歳
か
ら
5
歳
の
間

6
歳
か
ら
1
7
歳
の
間

1
8
歳
か
ら
1
9
歳
の
間

2
0
歳
か
ら
2
9
歳
の
間

3
0
歳
か
ら
3
9
歳
の
間

4
0
歳
か
ら
４
９
歳
の
間

5
0
歳
か
ら
5
9
歳
の
間

6
0
歳
か
ら
6
4
歳
の
間

6
5
歳
か
ら
6
9
歳
の
間

7
0
歳
か
ら
7
4
歳
の
間

7
5
歳
以
上

　
無
回
答

1746 42 185 103 413 366 266 173 67 30 24 24 53
100% 2.4% 10.6% 5.9% 23.7% 21% 15.2% 9.9% 3.8% 1.7% 1.4% 1.4% 3%



調査票B1単純集計（速報版）

問１（５） 障害者手帳の等級（種類）

　
調
査
数

身
体
障
害
者
手
帳
1
級

身
体
障
害
者
手
帳
2
級

身
体
障
害
者
手
帳
３
級

身
体
障
害
者
手
帳
4
級

身
体
障
害
者
手
帳
5
級

身
体
障
害
者
手
帳
6
級

療
育
手
帳
A

療
育
手
帳
B
1

療
育
手
帳
B
2

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
1
級

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
2
級

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
3
級

障
害
者
手
帳
は
持
っ

て
い
な
い

　
無
回
答

1957 99 62 135 22 30 12 34 12 6 511 286 603 87 58
100% 5.1% 3.2% 6.9% 1.1% 1.5% 0.6% 1.7% 0.6% 0.3% 26.1% 14.6% 30.8% 4.4% 3%

問１（６） ①障害の種類（部位） 問１（６）　②2つ以上答えた方。主になると思われる障害

　
調
査
数

視
覚
障
害

（

目
が
不
自
由
）

聴
覚
障
害
・
平
衡
機
能
障
害

（

耳
が
不
自
由
）

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ

く
機
能
障
害
（

声

が
出
な
い
、

も
の
が
か
め
な
い
）

肢
体
不
自
由

（

手
や
足
が
不
自
由
）

内
部
障
害

（

心
臓
）

内
部
障
害

（

腎
臓
）

内
部
障
害

（

呼
吸
器
）

内
部
障
害

（

ぼ
う
こ
う
又
は
直
腸
）

内
部
障
害

（

小
腸
）

内
部
障
害

（

免
疫
機
能
障
害
）

内
部
障
害

（

肝
臓
）

　
無
回
答

　
調
査
数

視
覚
障
害

（

目
が
不
自
由
）

聴
覚
障
害
・
平
衡
機
能
障
害

（

耳
が
不
自
由
）

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ

く
機
能
障
害

（

声
が
出
な
い
、

も
の
が
か
め
な
い
）

肢
体
不
自
由

（

手
や
足
が
不
自
由
）

内
部
障
害

（

心
臓
）

内
部
障
害

（

腎
臓
）

内
部
障
害

（

呼
吸
器
）

内
部
障
害

（

ぼ
う
こ
う
又
は
直
腸
）

内
部
障
害

（

小
腸
）

内
部
障
害

（

免
疫
機
能
障
害
）

内
部
障
害

（

肝
臓
）

　
無
回
答

441 27 22 28 166 9 13 20 18 6 16 9 107 360 0 3 3 23 6 3 10 0 0 6 0 306
100% 6.1% 5% 6.3% 37.6% 2% 2.9% 4.5% 4.1% 1.4% 3.6% 2% 24.3% 100% 0% 0.8% 0.8% 6.4% 1.7% 0.8% 2.8% 0% 0% 1.7% 0% 85%

問１（７）障害程度区分


　
調
査
数

区
分
１

区
分
２

区
分
３

区
分
４

区
分
５

区
分
６

申
請
し
た
が
非
該
当
だ
っ

た

申
請
し
て
い
な
い
	

　
無
回
答

1539 62 40 123 57 22 15 23 540 657
100% 4% 2.6% 8% 3.7% 1.4% 1% 1.5% 35.1% 42.7%



調査票B1単純集計（速報版）

問１（８）　①利用している障害福祉に関するサービス

　
調
査
数

居
宅
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー
）

の
う
ち

「

身
体
介
護
」
「

家
事
援
助
」
、

重
度
訪

問
介
護

居
宅
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
）

の
う

ち
「

通
院
等
介
助
」

行
動
援
護

短
期
入
所

（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
）

生
活
介
護

自
立
訓
練

（

機
能
訓
練
、

生
活
訓
練
）

就
労
移
行
支
援

就
労
継
続
支
援

児
童
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム

入
所
施
設
（

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム
は
含
ま
れ
ま
せ

ん
）

通
所
施
設

（

通
所
更
生
施
設
や
通
所
授
産
施
設
）

地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

や
作
業
所

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援
事
業

移
動
支
援

（

ガ
イ
ド
ヘ
ル
プ
）

日
常
生
活
用
具

訪
問
入
浴
サ
ー

ビ
ス

補
装
具

自
立
支
援
医
療

（

精
神
通
院
、

育
成
、

更
生
）

市
営
交
通
の
運
賃
割
引

ピ
ア
ヘ
ル
プ

そ
の
他

　
無
回
答

2827 192 104 6 25 74 40 22 9 9 31 28 54 71 9 56 31 27 9 832 796 3 69 330
100% 6.8% 3.7% 0.2% 0.9% 2.6% 1.4% 0.8% 0.3% 0.3% 1.1% 1% 1.9% 2.5% 0.3% 2% 1.1% 1% 0.3% 29.4% 28.2% 0.1% 2.4% 11.7%

問１（８）②もっとも改善を望むサービス

　
調
査
数

居
宅
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー
）

の
う
ち

「

身
体
介
護
」
「

家
事
援
助
」
、

重
度
訪

問
介
護

居
宅
介
護

（

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
）

の
う
ち
「

通
院

等
介
助
」

行
動
援
護

短
期
入
所

（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
）

生
活
介
護

自
立
訓
練

（

機
能
訓
練
、

生
活
訓
練
）

就
労
移
行
支
援

就
労
継
続
支
援

児
童
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム

入
所
施
設
（

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム
は
含
ま
れ
ま
せ

ん
）

通
所
施
設

（

通
所
更
生
施
設
や
通
所
授
産
施
設
）

地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

や
作
業
所

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援
事
業

移
動
支
援

（

ガ
イ
ド
ヘ
ル
プ
）

日
常
生
活
用
具

訪
問
入
浴
サ
ー

ビ
ス

補
装
具

自
立
支
援
医
療

（

精
神
通
院
、

育
成
、

更
生
）

市
営
交
通
の
運
賃
割
引

ピ
ア
ヘ
ル
プ

そ
の
他

　
無
回
答

1746 30 16 0 0 23 3 3 0 0 3 3 7 12 0 3 0 3 0 59 41 0 6 1534
100% 1.7% 0.9% 0% 0% 1.3% 0.2% 0.2% 0% 0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.7% 0% 0.2% 0% 0.2% 0% 3.4% 2.3% 0% 0.3% 87.9%

問１（８）③改善を望む内容 問１（９）利用している介護保険サービス

　
調
査
数

利
用
で
き
る
時
間
数
・
日
数
・
回
数

を
増
や
し
て
欲
し
い

自
分
に
あ
っ

た
支
援
内
容
や
活
動
内

容
と
な
る
よ
う
に
し
て
ほ
し
い

利
用
し
た
い
時
に
利
用
で
き
る
よ
う
に
ヘ

ル
パ
ー

や
支
援
員
の
数
を
増
や
し
て
ほ
し

い も
っ

と
便
利
に
利
用
で
き
る
よ
に
、

近
く
に
事
業
所
が
ほ
し
い

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

利
用
し
て
い
な
い

福
祉
用
具
の
購
入
ま
た
は
貸
与

訪
問
介
護

（

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
）

住
宅
改
修

通
所
介
護

（

デ
イ
サ
ー

ビ
ス
）

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン

（

デ
イ
ケ
ア
）

１
～

６
以
外
の
居
宅
サ
ー

ビ
ス

各
種
地
域
密
着
型
サ
ー

ビ
ス

各
種
介
護
保
険
施
設

　
無
回
答

1794 68 72 35 40 45 1534 1931 719 92 164 33 94 86 25 16 27 675
100% 3.8% 4% 2% 2.2% 2.5% 85.5% 100% 37.2% 4.8% 8.5% 1.7% 4.9% 4.5% 1.3% 0.8% 1.4% 35%



調査票B1単純集計（速報版）

問１（１０）①平成２１年度中の収入 問１（１０）②主なものは

　
調
査
数

賃
金
や
給
料

自
営
業
に
よ
る
収
入

作
業
所
等
か
ら
の
工
賃

障
害
年
金

老
齢
年
金

生
活
保
護
費

障
害
に
関
す
る
各
種
手
当

そ
の
他
の
収
入

収
入
は
な
か
っ

た
	

　
無
回
答

　
調
査
数

賃
金
や
給
料

自
営
業
に
よ
る
収
入

作
業
所
等
か
ら
の
工
賃

障
害
年
金

老
齢
年
金

生
活
保
護
費

障
害
に
関
す
る
各
種
手
当

そ
の
他
の
収
入

　
無
回
答

2114 160 20 53 503 229 617 52 110 235 135 1746 28 4 0 90 15 95 0 19 1495
100% 7.6% 0.9% 2.5% 23.8% 10.8% 29.2% 2.5% 5.2% 11.1% 6.4% 100% 1.6% 0.2% 0% 5.2% 0.9% 5.4% 0% 1.1% 85.6%

問１（１１）　平成２１年度中の収入額 問１（１２）　 ①ホームヘルプサービス 問１（１２　）②ガイドヘルプサービス

　
調
査
数

０
円

（

収
入
は
な
か
っ

た
）

１
円
以
上
５
０
万
円
未
満

５
０
万
円
以
上

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
以
上

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０
万
円
以
上

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
万
円
以
上

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０
万
円
以
上

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０
万
円
以
上

１
０
０
０
万
円
未
満

１
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

利
用
の
必
要
が
な
い

知
ら
な
か
っ

た

今
後
、

利
用
し
た
い
	

　
無
回
答

　
調
査
数

利
用
の
必
要
が
な
い

知
ら
な
か
っ

た

今
後
、

利
用
し
た
い
	

　
無
回
答

1746 429 128 383 385 83 24 9 24 6 109 166 319 49 34 75 161 319 76 52 34 157
100% 24.6% 7.3% 21.9% 22.1% 4.8% 1.4% 0.5% 1.4% 0.3% 6.2% 9.5% 100% 15.4% 10.7% 23.5% 50.5% 100% 23.8% 16.3% 10.7% 49.2%

問１（１２）　③ピアヘルプサービス 問２（１）普段の外出頻度 問２（２）　外出できない理由

　
調
査
数

利
用
の
必
要
が
な
い

知
ら
な
か
っ

た

今
後
、

利
用
し
た
い
	

　
無
回
答

　
調
査
数

ま
っ

た
く
外
出
し
な
い

年
に
数
回

月
に
数
回

週
に
１
，
２
回

週
に
３
，
４
回

ほ
ぼ
毎
日
	

　
無
回
答

　
調
査
数

乳
児
や
幼
児
だ
か
ら

病
気
な
ど
の
健
康
上
の
理
由
が
あ
る

か
ら

施
設
に
入
所
し
て
い
る
か
ら
。

ま
た

は
入
院
中
だ
か
ら

障
害
が
あ
る
か
ら

い
き
た
い
こ
と
ろ
が
思
い
あ
た
ら
な

い
か
ら

外
出
す
る
こ
と
が
お
っ

く
う
だ
か
ら

（

な
ん
と
な
く
外
出
し
た
く
な
い
か

ら
）

そ
の
他

　
無
回
答

319 67 74 24 154 1746 92 71 249 269 344 555 166 378 0 49 39 41 9 49 22 169
100% 21% 23.2% 7.5% 48.3% 100% 5.3% 4.1% 14.3% 15.4% 19.7% 31.8% 9.5% 100% 0% 13% 10.3% 10.8% 2.4% 13% 5.8% 44.7%



調査票B1単純集計（速報版）

問２（３）　外出するとき、利用する交通機関（手段） 問２（４）　普段、介助者との外出 問２（５）　普段、日中の時間、過ごし方

　
調
査
数

自
家
用
車

電
車
や
地
下
鉄
や
バ
ス

タ
ク
シ
ー

バ
イ
ク
や
自
転
車

車
い
す

徒
歩

そ
の
他
	
	
	
	
	
	
	

　
無
回
答

　
調
査
数

い
つ
も
ひ
と
り
で
外
出
す
る

時
々
は
介
助
者
と
外
出
す
る

い
つ
も
介
助
者
と
外
出
す
る
	

　
無
回
答

　
調
査
数

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校

通
所
施
設
な
ど
の
障
害
福
祉
に
関
す
る

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る

会
社
で
働
い
て
い
る
。

自
営
業
を
し
て
い

る（

一
般
就
労
し
て
い
る
）

高
齢
者
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
等
の
介
護
保
険
に

関
す
る
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る

１
～

４
の
い
ず
れ
も
利
用
し
て
い
な
い

（

自
宅
な
ど
で
過
ご
し
て
い
る
）

　
無
回
答

2635 118 777 152 475 78 811 21 203 1417 808 278 248 83 1770 37 208 145 110 954 316
100% 4.5% 29.5% 5.8% 18% 3% 30.8% 0.8% 7.7% 100% 57% 19.6% 17.5% 5.9% 100% 2.1% 11.8% 8.2% 6.2% 53.9% 17.9%

問２（６）　保育や教育の充実のために望むこと

　
調
査
数

療
育
相
談

障
害
児
の
受
入
枠
の
拡
大

教
育
プ
ロ
グ
ラ
ム

（

障
害
の
程
度
に
応
じ
た
き
め
細
や

か
な
教
育
指
導
な
ど
）

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に

配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支

援 児
童
や
生
徒
の
悩
み
等
の
サ
ポ
ー

ト

通
園
・
通
学
時
の
移
動
手
段

園
内
・
校
内
で
の
移
動
介
助

時
間
外
保
育
、

放
課
後
活
動

（

学
童
保
育
を
含
む
）

児
童
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

卒
業
後
の
就
労
先
や
通
所
先
の
確
保

入
所
施
設
の
確
保

そ
の
他

特
に
な
い
	
	

　
無
回
答

135 18 16 21 16 12 9 6 3 6 16 6 0 6 0
100% 13.3% 11.9% 15.6% 11.9% 8.9% 6.7% 4.4% 2.2% 4.4% 11.9% 4.4% 0% 4.4% 0%

問２（６）　②特に望むもの 

　
調
査
数

療
育
相
談

障
害
児
の
受
入
枠
の
拡
大

教
育
プ
ロ
グ
ラ
ム

（

障
害
の
程
度
に
応
じ
た
き
め
細
や

か
な
教
育
指
導
な
ど
）

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に

配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支

援 児
童
や
生
徒
の
悩
み
等
の
サ
ポ
ー

ト

通
園
・
通
学
時
の
移
動
手
段

園
内
・
校
内
で
の
移
動
介
助

時
間
外
保
育
、

放
課
後
活
動

（

学
童
保
育
を
含
む
）

児
童
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

卒
業
後
の
就
労
先
や
通
所
先
の
確
保

入
所
施
設
の
確
保

そ
の
他

　
無
回
答

37 0 7 6 3 3 0 0 0 0 0 3 0 15
100% 0% 18.9% 16.2% 8.1% 8.1% 0% 0% 0% 0% 0% 8.1% 0% 40.5%
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問２（７）　一般就労をしていない理由

　
調
査
数

自
分
が
で
き
る
と
思
う
職
場
が
な
い

た
め

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が
得
ら
れ

る
職
場
が
な
い
た
め

自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可
能
な
と

こ
ろ
に
あ
る
職
場
が
な
い
た
め

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
な
い
た
め

在
宅
で
就
労
で
き
る
も
の
が
見
つ
か

ら
な
い
た
め

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い
時
間
が

選
べ
る
職
場
が
な
い
た
め

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り
や
す
い

職
場
が
な
い
た
め

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職
場
が
な

い
た
め

障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談
対
応
す

る
こ
と
が
で
き
る
人
が
い
る
職
場
が

な
い
た
め

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に

配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支

援
を
受
け
て
い
な
い
た
め

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上
の
支
援

を
受
け
て
い
な
い
た
め

就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か
ら
の
支

援
を
受
け
て
い
な
い
た
め

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
て
い
な
い
た

め 就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や
技
能
や

資
格
を
習
得
し
て
い
な
い
た
め

育
児
や
介
護
を
含
む
開
示
の
負
担
が

あ
る
た
め

家
族
な
ど
の
理
解
を
得
ら
れ
な
い
た

め 一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気
力
を
も

て
な
い
た
め

病
気
等
の
健
康
上
の
た
め

（

病
状
や
症
状
に
波
が
あ
っ

て
不
安
定
な

た
め
を
含
む
）

年
齢
の
た
め
（

定
年
等
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

働
き
た
く
な
い
た
め

（

就
労
す
る
こ
と
に
良
い
イ
メ
ー

ジ
が
も

て
な
い
た
め
を
含
む
）

　
無
回
答

544 61 31 21 9 6 36 9 31 33 15 0 6 12 29 3 15 29 100 33 10 12 13 30
100% 11.2% 5.7% 3.9% 1.7% 1.1% 6.6% 1.7% 5.7% 6.1% 2.8% 0% 1.1% 2.2% 5.3% 0.6% 2.8% 5.3% 18.4% 6.1% 1.8% 2.2% 2.4% 5.5%

問２（８）　事業所で工賃収入を得るための作業の日数 問２（９）　事業所で工賃収入を得るための１回あたりの作業時間

　
調
査
数

平
日
は
ほ
ぼ
毎
日
作
業
し
て
い
る

週
に
３
～

４
日
程
度

週
に
１
～

２
日
程
度

月
に
１
～

３
日
程
度

そ
の
他

工
賃
収
入
は
得
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
４
時
間
未
満

４
時
間
以
上
６
時
間
未
満

６
時
間
以
上
８
時
間
未
満

８
時
間
以
上

工
賃
収
入
は
得
て
い
な
い

　
無
回
答

208 30 23 31 3 3 52 66 208 30 32 31 0 0 53 62
100% 14.4% 11.1% 14.9% 1.4% 1.4% 25% 31.7% 100% 14.4% 15.4% 14.9% 0% 0% 25.5% 29.8%

問２（１０）　①一般就労を目指す場合に必要と思うこと

　
調
査
数

自
分
が
で
き
る
と
思
う
作
業
内
容
の

職
場

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が
得
ら
れ

る
職
場

自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可
能
な
と

こ
ろ
に
あ
る
職
場

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援

在
宅
で
就
労
で
き
る
こ
と

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い
時
間
が

選
べ
る
職
場

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り
や
す
い

職
場

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職
場

障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談
対
応
す

る
こ
と
が
で
き
る
人
が
い
る
職
場

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に
配
慮

し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上
の
支
援

就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か
ら
の
支

援 ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
る
こ
と

就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や
技
能
や

資
格
の
習
得

育
児
や
介
護
を
含
む
家
事
の
負
担
の

軽
減

家
族
な
ど
の
理
解

一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気
力

健
康
に
な
る
こ
と

（

病
状
や
症
状
に
波
が
あ
る
な
ど
の
不
安

定
な
状
態
の
解
消
を
含
む
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

717 83 51 57 12 10 44 37 19 60 19 6 16 6 47 9 24 40 113 0 19 45
100% 11.6% 7.1% 7.9% 1.7% 1.4% 6.1% 5.2% 2.6% 8.4% 2.6% 0.8% 2.2% 0.8% 6.6% 1.3% 3.3% 5.6% 15.8% 0% 2.6% 6.3%
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問２（１０）　②主なもの

　
調
査
数

自
分
が
で
き
る
と
思
う
作
業
内
容
の

職
場

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が
得
ら
れ

る
職
場

自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可
能
な
と

こ
ろ
に
あ
る
職
場

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援

在
宅
で
就
労
で
き
る
こ
と

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い
時
間
が

選
べ
る
職
場

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り
や
す
い

職
場

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職
場

障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談
対
応
す
る
こ

と
が
で
き
る
人
が
い
る
職
場

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に
配
慮

し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上
の
支
援

就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か
ら
の
支

援 ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
る
こ
と

就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や
技
能
や

資
格
の
習
得

育
児
や
介
護
を
含
む
家
事
の
負
担
の

軽
減

家
族
な
ど
の
理
解

一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気
力

健
康
に
な
る
こ
と

（

病
状
や
症
状
に
波
が
あ
る
な
ど
の
不
安

定
な
状
態
の
解
消
を
含
む
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

208 13 9 0 0 0 0 0 0 6 3 0 0 3 3 3 3 12 39 0 0 114
100% 6.2% 4.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2.9% 1.4% 0% 0% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 5.8% 18.8% 0% 0% 54.8%

問２（１１）　今の事業所や職場の前は何をしていたか 問２（１２）　①パソコンを使っての仕事や作業

　
調
査
数

学
生
だ
っ

た

自
宅
内
に
ず
っ

と
い
た

施
設
内
に
ず
っ

と
い
た

入
院
を
し
て
い
た

作
業
所
や
地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

に
い
た

就
労
移
行
支
援
事
業
所
に
い
た

就
労
継
続
支
援
事
業
所
に
い
た

職
業
訓
練
施
設
（

校
）

に
い
た

会
社
で
働
い
て
い
た
。

自
営
業
を
し

て
い
た

そ
の
他
	

　
無
回
答

　
調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い
	

　
無
回
答

353 9 37 9 43 9 0 0 0 106 7 133 353 33 153 167
100% 2.5% 10.5% 2.5% 12.2% 2.5% 0% 0% 0% 30% 2% 37.7% 100% 9.3% 43.3% 47.3%

問２（１３）　会社で働いたり自営業をするなど、一般就労することができたのはなぜだと思うか

　
調
査
数

経
験
を
活
用
で
き
る
な
ど
自
分
が
で
き
る

と
思
う
職
種
や
作
業
内
容
の
職
場
が
あ
っ

た
か
ら

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が
得
ら
れ

る
職
場
が
あ
っ

た
か
ら

自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可
能
な
と

こ
ろ
に
あ
る
職
場
が
あ
っ

た
か
ら

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援
を
受
け

た
か
ら

在
宅
で
就
労
で
き
た
か
ら

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い
時
間
が

選
べ
る
職
場
が
あ
っ

た
か
ら

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り
や
す
い

職
場
あ
っ

た
か
ら

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職
場
が

あ
っ

た
か
ら

障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談
対
応
す
る
こ

と
が
で
き
る
人
が
い
る
職
場
が
あ
っ

た
か

ら 視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に
配
慮

し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援
を
受
け

た
か
ら

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上
の
支
援

を
受
け
た
か
ら

就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か
ら
の
支

援
を
受
け
た
か
ら

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
た
か
ら

就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や
技
能
や
資
格

の
習
得
が
で
き
た
か
ら

育
児
や
介
護
を
含
む
家
事
の
負
担
の

軽
減
が
で
き
た
か
ら

家
族
な
ど
の
理
解
が
得
ら
れ
た
か
ら

一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気
力
が

あ
っ

た
か
ら

健
康
に
な
っ

た
か
ら

（

病
状
や
症
状
に
波
が
あ
る
な
ど
の
不
安

定
な
状
態
の
解
消
を
含
む
）

年
齢
の
た
め

（

学
校
を
卒
業
し
て
就
労
す
る
こ
と
に

な
っ

た
か
ら
な
ど
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

386 45 28 44 0 15 37 12 0 9 0 3 3 0 9 9 33 40 25 12 34 6 22
100% 11.7% 7.3% 11.4% 0% 3.9% 9.6% 3.1% 0% 2.3% 0% 0.8% 0.8% 0% 2.3% 2.3% 8.5% 10.4% 6.5% 3.1% 8.8% 1.6% 5.7%
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問２（１４）　過去１年以内に以下の項目を経験したり利用したか

　
調
査
数

公
園
に
行
っ

た
り
、

散
歩
を
し
た
り

す
る
こ
と

ス
ー

パ
ー

ひ
ゃ

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス

ト
ア
等
で
の
買
物

読
書
や
テ
レ
ビ
、

映
画
等
の
鑑
賞

遊
園
地
、

映
画
館
、

パ
チ
ン
コ
等
の

レ
ジ
ャ
ー

施
設
の
利
用

ハ
イ
キ
ン
グ
や
旅
行

ス
ポ
ー

ツ
活
動

学
習
活
動

（

本
で
勉
強
を
し
た
り
、

何
か
を
観
察
し

て
調
べ
た
り
す
る
こ
と
）

パ
ソ
コ
ン
、

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

将
棋
、

工
作
、

絵
画
な
ど
の
各
種
文

化
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

障
害
者
団
体
な
ど
の
活
動

そ
の
他
の
活
動

活
動
し
た
い
と
思
う
が
で
き
な
い

活
動
し
た
い
と
は
思
わ
な
い
	

　
無
回
答

5181 966 1173 891 286 225 199 212 337 133 81 58 53 179 166 222
100% 18.6% 22.6% 17.2% 5.5% 4.3% 3.8% 4.1% 6.5% 2.6% 1.6% 1.1% 1% 3.5% 3.2% 4.3%

問２（１５）　精神症状により日中活動等するうえで、困っていることは 問３（１）　あなたの住まいの場

　
調
査
数

家
事
や
入
浴
を
す
る
こ
と
が
お
っ

く

う
に
な
る

食
欲
が
な
く
な
り
、

体
力
が
お
ち
る

服
薬
す
る
こ
と
が
お
っ

く
う
に
な
る

睡
眠
バ
ラ
ン
ス
が
悪
く
な
る

人
と
の
関
わ
り
が
不
安
に
な
る

行
動
が
不
安
定
に
な
る

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

持
家

賃
貸
住
宅
、

社
宅
、

市
営
・
府
営
住

宅
な
ど

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
・
ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム

入
所
施
設

特
別
擁
護
老
人
ホ
ー

ム
な
ど
の
高
齢

者
施
設

そ
の
他

　
無
回
答

4059 626 349 267 782 797 648 163 215 212 1746 539 996 34 34 15 41 87
100% 15.4% 8.6% 6.6% 19.3% 19.6% 16% 4% 5.3% 5.2% 100% 30.9% 57% 1.9% 1.9% 0.9% 2.3% 5%

問３（２）　同居している人はだれか

　
調
査
数

誰
も
い
な
い

配
偶
者

（

夫
や
妻
）

子
ど
も

親 祖
父
母
や
孫

き
ょ

う
だ
い

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
ケ
ア
ホ
ー

ム
で

同
居

そ
の
他

　
無
回
答

1862 622 338 232 400 15 142 25 30 58
100% 33.4% 18.2% 12.5% 21.5% 0.8% 7.6% 1.3% 1.6% 3.1%



調査票B1単純集計（速報版）

問３（３）　住まいに入居するかどうか考えていたときに困ったことや大変だったことは

　
調
査
数

特
に
な
い

家
賃
や
利
用
料
が
高
く
な
い
と
こ
ろ

を
見
つ
け
る
こ
と

狭
く
な
い
と
こ
ろ
を
見
つ
け
る
こ
と

古
く
な
い
と
こ
ろ
を
見
つ
け
る
こ
と

段
差
の
な
い
と
こ
ろ
を
見
つ
け
る
こ

と プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が
確
保
で
き
る
と
こ

ろ
を
見
る
け
る
こ
と

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
ケ
ア
ホ
ー

ム
を

見
る
け
る
こ
と

入
居
し
た
い
と
こ
ろ
が
複
数
あ
っ

て
、

ひ

と
つ
の
と
こ
ろ
に
決
め
な
い
と
い
け
な

か
っ

た
こ
と

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
ケ
ア
ホ
ー

ム
で
自
分

の
障
害
に
あ
わ
せ
た
支
援
を
受
け
る
こ
と

障
害
を
理
由
に
入
居
し
た
い
と
こ
ろ

を
断
ら
れ
た
こ
と

日
中
に
過
ご
す
場
所
を
確
保
す
る
こ

と 炊
事
、

洗
濯
な
ど
身
の
周
り
の
支
援

の
こ
と

買
物
時
な
ど
の
外
出
の
支
援
の
こ
と

医
療
や
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
支

援
の
こ
と

夜
間
や
緊
急
時
の
連
絡
先
の
こ
と

自
分
の
お
金
の
管
理
の
こ
と

同
居
す
る
家
族
や
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
施

設
な
ど
の
入
居
者
と
の
関
係
を
良
好
に
す

る
こ
と

世
話
人
・
支
援
人
と
の
関
係
を
良
好

に
す
る
こ
と

住
民
・
町
内
会
と
の
関
係
を
良
好
に

す
る
こ
と

そ
の
他

　
無
回
答

3192 824 396 187 107 119 188 12 30 15 39 85 93 70 58 77 121 75 64 105 122 405
100% 25.8% 12.4% 5.9% 3.4% 3.7% 5.9% 0.4% 0.9% 0.5% 1.2% 2.7% 2.9% 2.2% 1.8% 2.4% 3.8% 2.3% 2% 3.3% 3.8% 12.7%

問３（４）　現在住まいのことで困っていること

　
調
査
数

特
に
な
い

家
賃
や
利
用
料
が
高
い

狭
い

古
い
こ
と

段
差
が
あ
る
こ
と

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が
確
保
で
き
な
い
こ

と グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
ケ
ア
ホ
ー

ム
に

引
越
し
た
い
が
見
つ
か
ら
な
い
こ
と

転
居
し
た
い
と
こ
ろ
が
複
数
あ
る

が
、

な
か
な
か
決
め
ら
れ
な
い
こ
と

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
ケ
ア
ホ
ー

ム
で
自
分

の
障
害
に
あ
わ
せ
た
支
援
を
受
け
て
い
な

い
こ
と

障
害
を
理
由
に
管
理
者
か
ら
退
去
を
言
わ

れ
た
り
、

近
隣
か
ら
不
快
な
こ
と
を
言
わ

れ
た
こ
と

日
中
に
過
ご
す
場
所
を
確
保
す
る
こ

と 炊
事
、

洗
濯
な
ど
身
の
周
り
の
支
援

の
こ
と

買
物
時
な
ど
の
外
出
の
支
援
の
こ
と

医
療
や
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
支

援
の
こ
と

夜
間
や
緊
急
時
の
連
絡
先
の
こ
と

自
分
の
お
金
の
管
理
の
こ
と

同
居
す
る
家
族
や
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
施

設
な
ど
の
入
居
者
と
の
関
係
の
こ
と

世
話
人
・
支
援
人
と
の
関
係
を
良
好

に
す
る
こ
と

住
民
・
町
内
会
と
の
関
係
を
良
好
に

す
る
こ
と

そ
の
他

　
無
回
答

2950 537 256 270 251 163 147 9 45 21 37 82 110 75 62 111 141 45 55 135 104 294
100% 18.2% 8.7% 9.2% 8.5% 5.5% 5% 0.3% 1.5% 0.7% 1.3% 2.8% 3.7% 2.5% 2.1% 3.8% 4.8% 1.5% 1.9% 4.6% 3.5% 10%

問４（１）　①普段、相談をしている人はだれですか

　
調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉

ホ
ー

ム
な
ど
の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド
ヘ
ル

パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

相
談
相
手
は
い
な
い

　
無
回
答

2855 993 414 38 64 95 107 116 48 0 21 35 0 102 24 334 141 192 131
100% 34.8% 14.5% 1.3% 2.2% 3.3% 3.7% 4.1% 1.7% 0% 0.7% 1.2% 0% 3.6% 0.8% 11.7% 4.9% 6.7% 4.6%



調査票B1単純集計（速報版）

問４（１）　②主なもの

　
調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉

ホ
ー

ム
な
ど
の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド
ヘ
ル

パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

　
無
回
答

1746 277 69 9 3 16 24 18 13 0 3 0 0 3 0 66 27 1218
100% 15.9% 4% 0.5% 0.2% 0.9% 1.4% 1% 0.7% 0% 0.2% 0% 0% 0.2% 0% 3.8% 1.5% 69.8%

問４（２）　①体調を崩した時や災害時などの緊急時に相談や連絡ができる人

　
調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉

ホ
ー

ム
な
ど
の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド
ヘ
ル

パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

相
談
相
手
は
い
な
い

　
無
回
答

2470 1158 289 29 38 69 83 90 35 6 9 4 3 53 3 194 76 197 134
100% 46.9% 11.7% 1.2% 1.5% 2.8% 3.4% 3.6% 1.4% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 2.1% 0.1% 7.9% 3.1% 8% 5.4%

問４（２）　②主なもの 問４（３）　相談支援事業祖をしっているか

　
調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉

ホ
ー

ム
な
ど
の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド
ヘ
ル

パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

現
在
利
用
し
て
い
る

過
去
に
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

利
用
し
た
こ
と
は

な
い

知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1746 265 37 3 3 13 19 18 0 0 3 0 0 3 3 27 26 1326 1746 131 77 151 931 262 194
100% 15.2% 2.1% 0.2% 0.2% 0.7% 1.1% 1% 0% 0% 0.2% 0% 0% 0.2% 0.2% 1.5% 1.5% 75.9% 100% 7.5% 4.4% 8.6% 53.3% 15% 11.1%



調査票B1単純集計（速報版）

問４（４）　①生活に必要な情報はどこから得ているか

　
調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉

ホ
ー

ム
な
ど
の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド
ヘ
ル

パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

市
政
だ
よ
り
や
区
の
広
報
紙

「

福
祉
の
あ
ら
ま
し
」

や
「

く
ら
し

の
便
利
帳
」

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新
聞

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

そ
の
他

　
無
回
答

3760 841 395 41 49 89 108 101 34 6 12 24 6 86 15 354 172 141 758 277 72 179
100% 22.4% 10.5% 1.1% 1.3% 2.4% 2.9% 2.7% 0.9% 0.2% 0.3% 0.6% 0.2% 2.3% 0.4% 9.4% 4.6% 3.8% 20.2% 7.4% 1.9% 4.8%

問４（４）　②主なもの

　
調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉

ホ
ー

ム
な
ど
の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド
ヘ
ル

パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

市
政
だ
よ
り
や
区
の
広
報
紙

「

福
祉
の
あ
ら
ま
し
」

や
「

く
ら
し

の
便
利
帳
」

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新
聞

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

そ
の
他

　
無
回
答

1746 260 58 0 9 18 15 18 3 0 0 0 0 16 0 54 18 9 237 68 12 951
100% 14.9% 3.3% 0% 0.5% 1% 0.9% 1% 0.2% 0% 0% 0% 0% 0.9% 0% 3.1% 1% 0.5% 13.6% 3.9% 0.7% 54.5%

問４（５）　①情報機器のうち以下のものを利用していますか 問４（５）　②主なもの 問５（１）　現在、入院や通院をしているか
　
調
査
数

固
定
電
話

携
帯
電
話

（

メ
ー

ル
も
含
み
ま
す
）

フ
ァ
ッ

ク
ス

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

デ
イ
ジ
ー

の
活
用

視
覚
障
害
者
用
の
音
声
コ
ー

ド

（

S
P
コ
ー

ド
）

　
無
回
答

　
調
査
数

固
定
電
話

携
帯
電
話

（

メ
ー

ル
も
含
み
ま
す
）

フ
ァ
ッ

ク
ス

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

デ
イ
ジ
ー

の
活
用

視
覚
障
害
者
用
の
音
声
コ
ー

ド

（

S
P
コ
ー

ド
）

　
無
回
答

　
調
査
数

入
院
を
し
て
い
る

ひ
と
り
で
通
院
し
て
い
る

介
助
者
と
一
緒
に
通
院
し
て
い
る

訪
問
診
療
を
う
け
て
い
る

入
院
や
通
院
は
し
て
い
な
い
し
、

訪
問
診

療
も
受
け
て
い
な
い

　
無
回
答

2615 790 873 140 370 4 0 438 1746 101 241 3 123 0 0 1278 1826 102 1034 392 78 69 151
100% 30.2% 33.4% 5.4% 14.1% 0.2% 0% 16.7% 100% 5.8% 13.8% 0.2% 7% 0% 0% 73.2% 100% 5.6% 56.6% 21.5% 4.3% 3.8% 8.3%



調査票B1単純集計（速報版）

問５（２）　①医療について困っていること

　
調
査
数

医
療
費
が
高
い

通
院
先
ま
で
の
交
通
費
が
高
い

通
院
先
ま
で
が
遠
く
て
時
間
が
か
か

る 通
院
時
に
付
添
い
を
し
て
く
れ
る
人

が
い
な
い

付
添
い
を
希
望
す
る
時
間
帯
に
受
け
入
れ

て
く
れ
る
事
業
所
が
な
い

診
察
ま
で
の
待
ち
時
間
が
長
い
。

診
察

（

治
療
）

を
続
け
る
の
が
お
っ

く
う
に
な

る 服
薬
す
る
こ
と
が
困
難
な
こ
と
が
あ

る 病
気
の
こ
と
で
将
来
が
不
安
に
な
る

病
気
に
つ
い
て
相
談
相
手
が
ほ
し
い

診
察
時
間
が
短
く
て
、

言
い
た
い
こ
と
が

言
え
ず
、

医
師
に
理
解
し
て
も
ら
え
な
い

障
害
を
理
由
に
、

医
療
が
受
け
ら
れ
な
い

こ
と
が
あ
る

障
害
を
理
由
に
、

入
院
時
に
付
添
い
を
求

め
ら
れ
た

障
害
を
理
由
に
、

入
院
時
に
個
室
に
移
る

よ
う
に
勧
め
ら
れ
た

医
療
機
関
内
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー

に
な
っ

て

い
な
い

障
害
が
あ
る
た
め
に
、

適
切
な
救
急
医
療

が
す
ぐ
に
受
け
ら
れ
る
か
不
安

市
内
の
身
近
な
と
こ
ろ
に
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
機
関
が
な
い
。

あ
る
い
は
尐
な
い

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
な
ど
の

為
に
、

医
療
ス
タ
ッ

フ
と
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
難
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

3731 210 186 379 70 24 436 152 784 355 208 44 28 36 12 114 61 44 64 302 222
100% 5.6% 5% 10.2% 1.9% 0.6% 11.7% 4.1% 21% 9.5% 5.6% 1.2% 0.8% 1% 0.3% 3.1% 1.6% 1.2% 1.7% 8.1% 6%

問５（３）　

問５（２）　②主なもの 交通事故などでの頭を強打や脳血管疾患

　
調
査
数

医
療
費
が
高
い

通
院
先
ま
で
の
交
通
費
が
高
い

通
院
先
ま
で
が
遠
く
て
時
間
が
か
か

る 通
院
時
に
付
添
い
を
し
て
く
れ
る
人

が
い
な
い

付
添
い
を
希
望
す
る
時
間
帯
に
受
け
入
れ

て
く
れ
る
事
業
所
が
な
い

診
察
ま
で
の
待
ち
時
間
が
長
い
。

診
察

（

治
療
）

を
続
け
る
の
が
お
っ

く
う
に
な

る 服
薬
す
る
こ
と
が
困
難
な
こ
と
が
あ

る 病
気
の
こ
と
で
将
来
が
不
安
に
な
る

病
気
に
つ
い
て
相
談
相
手
が
ほ
し
い

診
察
時
間
が
短
く
て
、

言
い
た
い
こ
と
が

言
え
ず
、

医
師
に
理
解
し
て
も
ら
え
な
い

障
害
を
理
由
に
、

医
療
が
受
け
ら
れ
な
い

こ
と
が
あ
る

障
害
を
理
由
に
、

入
院
時
に
付
添
い
を
求

め
ら
れ
た

障
害
を
理
由
に
、

入
院
時
に
個
室
に
移
る

よ
う
に
勧
め
ら
れ
た

医
療
機
関
内
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー

に

な
っ

て
い
な
い

障
害
が
あ
る
た
め
に
、

適
切
な
救
急
医
療

が
す
ぐ
に
受
け
ら
れ
る
か
不
安

市
内
の
身
近
な
と
こ
ろ
に
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
機
関
が
な
い
。

あ
る
い
は
尐
な
い

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
が
あ
る

た
め
に
、

医
療
ス
タ
ッ

フ
と
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
が
と
り
づ
ら
い

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

交
通
事
故
で
頭
を
強
打
し
た
こ
と
が

あ
る

交
通
事
故
以
外
で
頭
を
強
打
し
た
こ

と
が
あ
る

脳
血
管
疾
患
に
な
っ

た
こ
と
が
あ
る

頭
を
強
打
し
た
り
、

脳
血
管
疾
患
に

な
っ

た
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

1746 49 28 89 13 6 63 12 277 51 31 6 0 3 0 19 9 0 35 1055 1777 132 155 94 683 713
100% 2.8% 1.6% 5.1% 0.7% 0.3% 3.6% 0.7% 15.9% 2.9% 1.8% 0.3% 0% 0.2% 0% 1.1% 0.5% 0% 2% 60.4% 100% 7.4% 8.7% 5.3% 38.4% 40.1%

問５（４）　現在、困っていること 問５（５）　医療機関での「高次脳機能障害」

　
調
査
数

体
の
機
能
に
障
害
が
残
っ

た

体
調
を
崩
し
や
す
く
な
っ

た
。

体
調

が
優
れ
な
い
。

記
憶
す
る
こ
と
が
困
難
に
な
っ

た

就
学
や
就
労
が
困
難
に
な
っ

た

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

高
次
脳
機
能
障
害
で
あ
る
と
診
断
さ

れ
た

高
次
脳
機
能
障
害
か
ど
う
か
の
診
察
は
受

け
た
が
、

高
次
脳
機
能
障
害
で
は
な
か
っ

た 高
次
脳
機
能
障
害
か
ど
う
か
の
診
察

は
受
け
て
い
な
い

　
無
回
答

543 95 68 131 71 43 97 38 381 51 19 156 155
100% 17.5% 12.5% 24.1% 13.1% 7.9% 17.9% 7% 100% 13.4% 5% 40.9% 40.7%



調査票B1単純集計（速報版）

問６（１）　発達障害の可能性があると言われたことや気づいたことがあるか

　
調
査
数

な
い

あ
る
（

家
族
が
気
づ
い
た
）

あ
る
（

本
人
が
気
づ
い
た
）

あ
る
（

乳
幼
児
健
診
で
言
わ
れ
た
）

あ
る
（

乳
幼
児
健
診
以
外
の
場
で
保

健
福
祉
セ
ン
タ
ー

の
人
な
ど
か
ら
言

わ
れ
た
）

あ
る
（

学
校
の
先
生
に
言
わ
れ
た
）

あ
る
（

小
児
科
な
ど
の
医
師
に
言
わ

れ
た
）

上
記
以
外
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1803 848 103 89 10 6 24 12 29 161 521
100% 47% 5.7% 4.9% 0.6% 0.3% 1.3% 0.7% 1.6% 8.9% 28.9%

問６（２）　発達障害かどうかの診断を受けたか

　
調
査
数

診
断
は
受
け
て
い
な
い

診
断
を
受
け
た
が
、

発
達
障
害
で
は

な
か
っ

た

自
閉
症
と
診
断
さ
れ
た

高
機
能
自
閉
症
と
診
断
さ
れ
た

ア
ス
ペ
ル
ガ
ー

症
候
群
と
診
断
さ
れ

た 広
汎
性
発
達
障
害
と
診
断
さ
れ
た

高
機
能
広
汎
性
発
達
障
害
と
診
断
さ

れ
た

L
D
（

学
習
障
害
）

と
診
断
さ
れ
た

A
D
H
D
（

注
意
欠
陥
多
動
性
障

害
）

と
診
断
さ
れ
た

そ
の
他
の
発
達
障
害
と
診
断
を
受
け

た 　
無
回
答

1121 54 9 23 3 24 32 9 3 16 18 930
100% 4.8% 0.8% 2.1% 0.3% 2.1% 2.9% 0.8% 0.3% 1.4% 1.6% 83%

問６（３）　発達障害に関することで困ったこと

　
調
査
数

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な
い
。

尐
な

い 発
達
障
害
に
関
す
る
情
報
が
入
手
し

に
く
い

同
じ
障
害
を
も
つ
人
が
い
な
い
、

尐

な
い

相
談
支
援
の
た
め
の
機
関
が
尐
な
い

周
り
の
理
解
が
な
い

日
中
過
ご
す
た
め
の
場
所
が
な
い
、

尐
な
い

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
な
ど
の
暮
ら
し
の

場
が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

1121 85 56 42 32 52 24 20 15 42 753
100% 7.6% 5% 3.7% 2.9% 4.6% 2.1% 1.8% 1.3% 3.7% 67.2%



調査票B1単純集計（速報版）

問６（４）　①障害に関すること全般で不快に思ったことは

　
調
査
数

指
を
さ
さ
れ
た
。

さ
け
ら
れ
た

介
助
等
を
求
め
て
も
、

誰
も
助
け
て

く
れ
な
い
。

無
視
さ
れ
た

子
ど
も
扱
い
さ
れ
た

移
動
や
外
出
の
時
に
周
囲
が
配
慮
し
て
く

れ
な
か
っ

た

進
学
や
就
労
で
不
利
益
を
受
け
た

結
婚
を
反
対
さ
れ
た

お
金
や
物
を
取
ら
れ
た

言
葉
の
暴
力
を
受
け
た

身
体
的
暴
力
を
受
け
た

性
的
い
や
が
ら
せ
を
受
け
た

各
種
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
を
拒
否
さ
れ
た

（

買
物
、

移
動
、

入
居
な
ど
の
各
種
利

用
）

職
場
を
解
雇
さ
れ
た

冠
婚
葬
祭
の
場
に
出
席
さ
せ
て
も
ら

え
な
か
っ

た

そ
の
他

　
無
回
答

2776 212 86 155 87 117 69 189 382 137 61 24 129 49 133 946
100% 7.6% 3.1% 5.6% 3.1% 4.2% 2.5% 6.8% 13.8% 4.9% 2.2% 0.9% 4.6% 1.8% 4.8% 34.1%

問６（４）　②主なもの

　
調
査
数

指
を
さ
さ
れ
た
。

さ
け
ら
れ
た

介
助
等
を
求
め
て
も
、

誰
も
助
け
て
く
れ

な
い
。

無
視
さ
れ
た

子
ど
も
扱
い
さ
れ
た

移
動
や
外
出
の
時
に
周
囲
が
配
慮
し
て
く

れ
な
か
っ

た

進
学
や
就
労
で
不
利
益
を
受
け
た

結
婚
を
反
対
さ
れ
た

お
金
や
物
を
取
ら
れ
た

言
葉
の
暴
力
を
受
け
た

身
体
的
暴
力
を
受
け
た

性
的
い
や
が
ら
せ
を
受
け
た

各
種
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
を
拒
否
さ
れ
た

（

買
物
、

移
動
、

入
居
な
ど
の
各
種
利

用
）

職
場
を
解
雇
さ
れ
た

冠
婚
葬
祭
の
場
に
出
席
さ
せ
て
も
ら

え
な
か
っ

た

そ
の
他

　
無
回
答

1746 22 6 15 6 34 10 24 114 21 16 0 25 17 19 1417
100% 1.3% 0.3% 0.9% 0.3% 1.9% 0.6% 1.4% 6.5% 1.2% 0.9% 0% 1.4% 1% 1.1% 81.2%

問６（５）　①障害者施策全般について望むこと

　
調
査
数

日
中
活
動
の
場
の
j
ひ
ゅ

鵜
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

障
害
者
雇
用
施
策
の
充
実

パ
ー

ソ
ナ
ル
ア
シ
ス
タ
ン
ト
（

介
助
や
支

援
を
し
て
く
れ
る
人
を
自
ら
選
択
で
き

る
）

復
学
や
復
職
す
る
た
め
の
支
援
施
策

の
充
実

外
出
時
の
支
援
（

ガ
イ
ド
ヘ
ル
プ
）

の
充
実

交
通
機
関
や
バ
リ
ア
フ
リ
ー

暮
ら
し
や
す
い
住
宅
の
整
備
（

住
宅

の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
の

充
実

相
談
支
援
事
業
の
充
実

生
活
全
般
と
し
て
の
情
報
提
供
の
充

実 視
覚
や
聴
覚
な
ど

医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
機

能
の
充
実

地
域
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
充
実

通
院
時
の
介
助

所
得
の
保
証

周
囲
の
人
の
障
害
に
関
す
る
理
解
の

促
進

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
者
負
担

の
軽
減

高
齢
、

介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス
の
利
用

者
負
担
の
軽
減

障
害
の
あ
る
高
齢
者
へ
の
支
援
の
充

実 訓
練
施
設
の
充
実

権
利
擁
護
や
後
見
人
制
度
の
充
実

地
域
移
行
支
援
施
策
の
充
実
、

社
会
的
入

院
解
消
の
施
策
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

4888 365 181 54 300 133 216 109 97 161 85 295 257 60 199 91 127 439 310 180 116 146 139 91 71 34 231 401
100% 7.5% 3.7% 1.1% 6.1% 2.7% 4.4% 2.2% 2% 3.3% 1.7% 6% 5.3% 1.2% 4.1% 1.9% 2.6% 9% 6.3% 3.7% 2.4% 3% 2.8% 1.9% 1.5% 0.7% 4.7% 8.2%



調査票B1単純集計（速報版）

問６（５）　②主なもの

　
調
査
数

日
中
活
動
の
場
の
j
ひ
ゅ

鵜
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

障
害
者
雇
用
施
策
の
充
実

パ
ー

ソ
ナ
ル
ア
シ
ス
タ
ン
ト
（

介
助
や
支

援
を
し
て
く
れ
る
人
を
自
ら
選
択
で
き

る
）

復
学
や
復
職
す
る
た
め
の
支
援
施
策

の
充
実

外
出
時
の
支
援
（

ガ
イ
ド
ヘ
ル
プ
）

の
充
実

交
通
機
関
や
バ
リ
ア
フ
リ
ー

暮
ら
し
や
す
い
住
宅
の
整
備
（

住
宅

の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
の

充
実

相
談
支
援
事
業
の
充
実

生
活
全
般
と
し
て
の
情
報
提
供
の
充

実 視
覚
や
聴
覚
な
ど

医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
機

能
の
充
実

地
域
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
充
実

通
院
時
の
介
助

所
得
の
保
証

周
囲
の
人
の
障
害
に
関
す
る
理
解
の

促
進

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
者
負
担

の
軽
減

高
齢
、

介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス
の
利
用

者
負
担
の
軽
減

障
害
の
あ
る
高
齢
者
へ
の
支
援
の
充

実 訓
練
施
設
の
充
実

権
利
擁
護
や
後
見
人
制
度
の
充
実

地
域
移
行
支
援
施
策
の
充
実
、

社
会
的
入

院
解
消
の
施
策
の
充
実

そ
の
他

　
無
回
答

1746 71 19 0 48 10 27 15 16 3 10 35 18 0 27 10 19 166 44 13 21 18 15 9 9 6 1117
100% 4.1% 1.1% 0% 2.7% 0.6% 1.5% 0.9% 0.9% 0.2% 0.6% 2% 1% 0% 1.5% 0.6% 1.1% 9.5% 2.5% 0.7% 1.2% 1% 0.9% 0.5% 0.5% 0.3% 64%

問６（６）この調査票の記入者

　
調
査
数

あ
な
た
（

本
人
）

が
ひ
と
り
で
記
入

本
人
に
聞
き
な
が
ら
、

家
族
が
記
入

し
た

本
人
の
意
向
を
考
え
な
が
ら
（

想
像

し
な
が
ら
）
、

　
無
回
答

1746 1056 187 254 249
100% 60.5% 10.7% 14.5% 14.3%


